1. Выполните действия в столбик: а) 
[image: image1.wmf]958

473

×

; б) 
[image: image2.wmf]239

:

1296814

; в)
[image: image3.wmf]13445

379

+

; г) 
[image: image4.wmf]4859

17374

-

.
2. Решите по действиям:  
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3. Расставьте скобки, чтобы равенство было верным:  а) 
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4. Сравните:  а) 3 ч 5 мин 7 с и 8543 с; б) 7 м2 50 см2 и 705 дм2; в) 2 т 1 ц 354 кг 13000 г и 2467 кг.
5. На доске было записано некоторое число. Из него вычли 7, умножили на 5, вычли 6 и разделили на 8. Получилось число 3. Какое число было записано на доске?
6. Вини Пух съедает бочонок мёда за 10 минут, а Пятачок – за 15. За какое время минут они съедят 7 бочонков мёда, если будут есть одновременно?
7. В 8.00 из городов, расположенных на расстоянии 700 км, навстречу друг другу выехали две машины. Они встретились в 22.00 того же дня. Найдите скорость второй машины, если скорость первой 23 км/ч.
8. В бутылке было 250 мл молока. В первый день Паша выпил пятую часть всего молока. Во второй день он выпил четвертую часть того, что осталось. Все остальное допила Оля. Кто выпил больше молока и насколько?
	9. Прямоугольник 
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 разделили двумя прямолинейными разрезами на четыре прямоугольника. Известно, что периметр прямоугольника AFKM равен 44 см, а периметр прямоугольника KECN равен 32 см. Найдите периметр прямоугольника
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. Ответ объясните.
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10.  Квадрат площадью 25 см2 разрезали на два прямоугольника. Периметр первого 12 см. Найдите площадь второго прямоугольника.
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